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Дарницьку школу утеплять за 30 мільйонів із завищеними цінами в півтора-два рази

Управління освіти Дарницької РДА 4 червня за результатами тендеру замовило ТОВ
«Київська будівельно-монтажна компанія» ремонт фасаду школи №217 за 30,64 млн
грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

До кінця року в школі по пров. Поліській, 9 повинні утеплити фасад, зробити укоси,
облаштувати приямки з навісами, встановити бетонні навіси над входами, зробити
вихід на другий поверх, шахту для повітрозабору в укриття, облаштувати ґанки та
головний вхід, оновити цоколь, а також замінити двері та вікна. Фінансування робіт
буде здійснюватися з місцевого бюджету. Договірна ціна є твердою.

У підсумковій відомості ресурсів 3,42 млн грн припадає на мінераловатні плити
товщиною 150 мм щільністю 135 кг/куб. м по 891 грн/кв. м без зазначення серії,
виробника, тощо (тут і далі ціни вказано з ПДВ). Нещодавно дарницькі
освітяни замовляли для ремонту фасаду гімназії №237 базальтову вату Shtock Fasad
Extra товщиною 150 мм та щільністю 135 кг/куб. м по 752 грн/кв. м, що на 16%
дешевше.

Ще 1,85 млн грн відведено на акрилову фарбу Ceresit CT46 по 716 грн/кг. «Хенкель
Баутехнік (Україна)» продає її по 315 грн/кг, а «Епіцентр» – по 300 грн/кг, що вдвічі
дешевше.

Металопластикові вікна замовили по 7 200 грн/кв. м без зазначення камерності,
кількості склопакетів та опору теплопередачі. Нещодавно Управління освіти
Святошинської РДА для ремонту фасаду школи №288 замовляло металопластикові
вікна по 4 288 грн/кв. м.

Керамічну цеглу 250х120х65 мм марки М100 врахували по 11 грн/шт, а «Епіцентр»
продає її по 7 грн/шт, що на 36% дешевше.

Теплоізоляційні плити з пінополістиролу товщиною 100 мм замовили по 634 грн/кв.
м, або 6 340 грн/куб. м. Управління освіти Святошинської РДА для ремонту фасаду
школи №288 замовляло пінополістирол ПСБС-35 товщиною 100 мм по 3 683 грн/куб.
м, що на 42% дешевше.

Орієнтовна переплата по зазначених позиціях складає 2,61 млн грн, цього вистачило
б на закупівлю 60 купольних анти-FPV пристроїв.

Фірма отримала підряд без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не
прийшов. Для участі в тендері треба було принести сертифікати ДСТУ ISO 9001:2015
«Системи управління якістю», ДСТУ ISO 14001:2015 «Системи екологічного
управління», ДСТУ ISO 45001:2019 «Системи управління охороною здоров’я та
безпекою праці» та ДСТУ ISO 50001:2020 «Системи енергетичного менеджменту». А
також протоколи періодичних випробувань на запобіжні пояси та стропи та
сертифікати на сигнальні жилети та захисні каски із підтвердженням оплати
вищезазначених засобів.

Управління освіти Дарницької РДА очолює Євгенія Списовська, уповноваженою
особою з питань закупівель є Ірина Антонюк. У 2022 році
правоохоронці повідомили Списовській про підозру в розтраті бюджетних коштів у
великому розмірі. Ще вона відома закупівлею солі з іонами срібла.

ТОВ «Київська будівельно-монтажна компанія» керує Сергій Данилець, а володіє Інна
Чаус. До липня 2022 року засновником фірми був Анатолій Похила, який в 2020 році
безуспішно балотувався в Київраду від «Європейської Солідарності».

З 2017 року фірма натендерила 689,57 млн грн, найбільше в нинішнього замовника.
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У Росії зафіксували найвищий із
початку війни рівень протестного
потенціалу, — ВЦВГД

В Україні стартувала програма
мікрогрантів до 2 600 євро для
розвитку малого бізнесу

Паралельна реальність диктатора: у
ЦПД пояснили, як Герасимов бреше
Путіну про "успіхи" на Донбасі та
капітуляцію ЗСУ

Очільник РСПП Шохін закликав
Путіна забезпечити російські
підприємства системами РЕБ та
важким озброєнням

ВАКС заочно заарештував
бізнесмена Романа Терещенка у
справі про розкрадання 776
мільйонів гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російський дрон атакував
кладовище на Чернігівщині:
пошкоджено могили військових 

«Злив» справи чи таємниця
слідства? НАБУ засекретило деталі
розслідування щодо голови
Держфінмоніторингу Проніна

Гроші в обмін на лояльність: Ломако
на ТСК заявив про блокування
фінансування 1-ї танкової бригади
керівником Чернігівської МВА

В Одесі внаслідок атаки
безекіпажних катерів пошкоджено
вітрильник «Дружба», — ЗМІ 

Одеський суд залишив у силі
позбавлення адвоката права на
професію через неналежний захист
клієнта

На Волині авто з’їхало в ставок:
загинули двоє молодих чоловіків 

«Нецільова» земля та ігнорування
судів: Нацполіція розслідує
будівництво ЖК “Symbol”
Кривоносова, який пов’язують зі
Столаром 

На Рівненщині в ДТП загинув 20-
річний мотоцикліст після зіткнення
з легковиком 

Мільйони в рублях у Криму: у
батьків скандального судді Дмитра
Тішка знайшли таємні рахунки в
банках РФ 

Жорстка відповідь за Київ:
партизани «АТЕШ» анонсували
удари по військових об’єктах
Москви та області 

На війні загинув військовий з
Миколаївщини Микола Шахраюк
під час бойового завдання 

Зеленський присвоїв статус «Місто-
рятівник» Будапешту та ще трьом
європейським містам

Румунія та Болгарія створюють
безпековий хаб у Чорному морі для
контролю «тіньового флоту» РФ

Мільярди в кишеню та паспорт
Нідерландів: із РФ утік відомий IT-
інвестор Олександр Галицький,
якого звинувачують у допомозі ЗСУ

ЦПД спростував фейк про закон
щодо відключення мобільного
зв’язку під час тривог 

У Молдові закликали вислати
російського посла Озерова після
заяв про «утиски» в Придністров’ї

ВАКС відмовив захисту Барбула та
Сінгаєвського у відводі судді у
справі «Спецтехноекспорту» 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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